
Calculs des performances 

Thermo-lumineuses®

Calculs de transmission Thermique et Energétique

1,2

Chantier référence : 

Repère : 

Ligne : 

Composition de la menuiserie : 

1,2

-

Nouvelle Baie à Galandage 1 rail, 1 vantail 1150 x 2180

Blanc (Ral 9016B)

Pas de volet roulant

VITRAGE TBE 4/WE 10/4/WE 10/TBE 4 avec Argon, Ug ou Up moyen = 0,8 W/m².K

RCL = 0,75 / Uf = 1,98 W/m².K / Psi_g ou p = 0,048 W/m.K / Lg ou p = 5,8 m

-

53

-

-
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0,38

SCw1 = 0,32     SCw2 = 0,07     SCw3 = 0,00

0,38

SEw1 = 0,32     SEw2 = 0,07     SEw3 = 0,00

-

-

-

-

-

-


